Catologo Libreria Viborada

Storia della teologia. Vol. 1:
Epoca patristica. Direzione di
Angelo Di Berardino, Basil
Studer

Read More
SKU: 21859
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Piemmeluogo-edizione:
Casale Monferratoanno-edizione: 1993

Product Description

XI, 659 p. ; 25 cm In testa al front.: Istituto patristico Augustinianum. Legatura tutta tela con
titoli in oro sul dorso. Segno cartaceo di etichetta sul dorso e timbro di biblioteca alla sguardia
post., volume dismesso rilegato Molto buono (Very Good) (21859)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-teologia-vol-1-epoca-patristica-direzione-di-angelo-di-berardino-basil-studer/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada
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Product Description

Dizionario comparato delle
religioni monoteistiche.
Ebraismo, cristianesimo, Islam

Read More

SKU: 17265

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Khoury, A. T.editore: Piemmeluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1991

In 8, 716b pagine, legatura editoriale con sopracop. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) (17265)

CARLO
MARIA

L'utopia
alla prova

di una
comunita

OICKIRAC

L'utopia alla prova di una
comunit??. Meditazioni sulla
prima Lettera ai corinzi

Read More

SKU: 16935

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Martini, Carlo Mariaeditore: Piemmeluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1998


https://viborada.it/prodotto/dizionario-comparato-delle-religioni-monoteistiche-ebraismo-cristianesimo-islam/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/lutopia-alla-prova-di-una-comunit-meditazioni-sulla-prima-lettera-ai-corinzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 160 pagine, legatura editoriale con sopracop, rilegato Molto buono (Very Good) (16935)

PIETRO FAVRE s Memorie spirituali. Gli scritti del
“EMORE SPIRITUALI primo compagno di Ignazio di
Gli scritti del primo compagno Loyola
di lgnaz?o di Loyolapagn
Read More
SKU: 13171
Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Favre, Pierreeditore: Piemmeluogo-
edizione: Casale Monferratoanno-edizione: 1990

PIEMME

Product Description
383 pagine, 18 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (13171)



https://viborada.it/prodotto/memorie-spirituali-gli-scritti-del-primo-compagno-di-ignazio-di-loyola/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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GiOI‘giO Cavalleri Ombre sul lago. Dal carteggio
Churchill-Mussolini all'oro del

OMBRE SULLAGO .,

Read More

SKU: 9179
Dal carteggio Price: 25,00€
Churchill-Mussolini

all'oro del PCI Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Cavalleri, Giorgioeditore: Piemmeluogo-
edizione: Casale Monferratoanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, 240 pagine, legatura editoriale con sopracop rilegato Ottimo (Fine) (9179)



https://viborada.it/prodotto/ombre-sul-lago-dal-carteggio-churchill-mussolini-alloro-del-pci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Tomas Spidlik Manuale fondamentale di
MANUALE spiritualita
FONDAMENTALE Read More
SKU: 2319

SPIRITUALITA Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Spidlik Thomaseditore: Piemmeluogo-
edizione: Casale Monferratoanno-edizione: 1993

PIEMME

Product Description
In 8, pp. 495, brossura. Firma di possesso e data al frontespizio, altrimenti come nuovo.
brossura Perfetto (Mint) (2319)



https://viborada.it/prodotto/manuale-fondamentale-di-spiritualita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Gli apocrifi dell'Antico e del
G LI Nuovo Testamento. La Bibbia
ﬂ PO C MFI che non fu scritta da Dio. A cura
di Erich Weidinger. Edizione
italiana e traduzione a cura di
Elio Jucci

DELLANTICO E DEL NEOVO TESTAMENTO

Read More

SKU: 3635

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Piemmeluogo-edizione:
Casale Monferratoanno-edizione: 2004

LA BIBBIA CHE NON FU SCRITTA DA DIO

PIEMME

Product Description
In 8, pp. 735. Brossura brossura Buono (Good) (3635)



https://viborada.it/prodotto/gli-apocrifi-dellantico-e-del-nuovo-testamento-la-bibbia-che-non-fu-scritta-da-dio-a-cura-di-erich-weidinger-edizione-italiana-e-traduzione-a-cura-di-elio-jucci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Mistica

Read More

SKU: 16457

Price: 22,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Sudbrack, Josefeditore: Piemmeluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1992

Product Description
In 8, 200 pagine, brossura, timbro di biblioteca al frontespizio e all'ultima pagina, volume
dismesso, carta naturalmente ingiallita brossura Buono (Good) (16457)



https://viborada.it/prodotto/mistica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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LUCIANO PACOMIO

Gesu

i 37 anni
che venti secoli fa
cambiarono il senso della storia
e i nostri destini

G u B 1 L E o 2 0 0

PIEMME

Product Description

In 8. 336 pagine, brossura come da foto, lunga dedica autografa dell'autore in antiporta

Ges??, i 37 anni che venti secoli
fa cambiarono il senso della

storia e i nostri destini

Read More

SKU: 14832

Price: 22,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Pacomio, Lucianoeditore: Piemmeluogo-
edizione: Casale Monferratoanno-edizione: 1997

brossura Molto buono (Very Good) (14832)



https://viborada.it/prodotto/ges-i-37-anni-che-venti-secoli-fa-cambiarono-il-senso-della-storia-e-i-nostri-destini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Maturit?? umana: cammino di
trascendenza : elementi di
psicologia della religione!

s ANNA BISSI

| MATURITA UMANA,
CAMMINO DI
TRASCENDENZA || Resdvore
i % SKU: 18880
il ro iatame Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Bissi, Annaeditore: Piemmeluogo-edizione:
Casale Monferratoanno-edizione: 1991
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Product Description

267 pagine: ill. ; 24 cm, brossura con lievi segni del tempo alla copertina. Libro proveniente da

biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good)
(18880)



https://viborada.it/prodotto/maturit-umana-cammino-di-trascendenza-elementi-di-psicologia-della-religione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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- | preti. Da 2000 anni memoria di
Gianfranco Ravasi - Bruno Maggioni

Damiano Marzotto - Luigi Padovese Cristo tra gli uomini

Maurilio Guasco - Pier Angelo Sequeri
Ser;g:o Bastianel - Alessandro M. Ravagfmh Read More

SKU: 18679
'- - & : Stock: instock

1 2000 anni | Categories: Religione
mgglona dl CHStO | autore: AA.VV.editore: Piemmeluogo-edizione: s.l.

’[ra gll UOmlnl anno-edizione: 1991

PIEMME : -
r' i -
1 - |

=

Product Description
In 8, 287 pagine, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (18679)



https://viborada.it/prodotto/i-preti-da-2000-anni-memoria-di-cristo-tra-gli-uomini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Grammatica greca del Nuovo
Testamento

Eric G J,y

GRAMMATICA GRECA
i 'del Nuovo Testamento w

b SKU: 12109
R Calaei 0=
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Jay, Eric G.editore: Piemmeluogo-edizione:
Casale Monferratoanno-edizione: 1998

Product Description
447 pagine 23 cm. legatura editoriale con sovracop. come da foto, tracce di polvere molto lievi
alla sopracop. rilegato Molto buono (Very Good) (12109)



https://viborada.it/prodotto/grammatica-greca-del-nuovo-testamento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

